
 

 

Das Leistungsspektrum der eigentümergeführten Silverton-Gruppe (www.silverton.de) umfasst das Investment und 
Asset Management von gewerblichen Immobilien und immobilienbesicherten Krediten, die Transaktions- und 
Abwicklungsberatung in den Bereichen Special Situations, Distressed Debt und Real Estate sowie Risk Advisory 
Services und Banking Consulting mit Büros in Frankfurt, München, Düsseldorf, Hamburg, Athen und New York. 
Das Kerngeschäft liegt im aktiven Investment-, Portfolio- und Assetmanagement sowie in der Entwicklung von Value 
Add Immobilien in Deutschland. Des Weiteren ist Silverton unabhängiger BaFin-regulierter Kreditdienstleister mit 
Zahlungslizenz. 

Für unseren Standort in Düsseldorf suchen wir ab sofort oder nach Vereinbarung in Vollzeit einen qualifizierten 
 

Analyst (m/w/d) – Real Estate Investment & Asset Management 
Ihr Aufgabengebiet: 

 Erstellung und Weiterentwicklung von Bewertungs-/Cash-Flow-Modellen sowie die Analyse und 
Implementierung der im Rahmen der Ankaufsprüfung zur Verfügung gestellten Unterlagen und 
Informationen 

 Erstellung von Investitionsrechnungen, Wirtschaftlichkeitsberechnungen, Portfolioanalysen, Businessplänen 
und Finanzmodellen 

 Entwicklung und Konkretisierung von Szenario- und Risikomodellen 
 Erarbeitung von Standort- und Marktanalysen sowie Nutzungskonzepten 
 Erstellung von Entscheidungsvorlagen 
 Aufbau/ Ausbau und Auswertung der Research-Datenbank für Vermietungen und Immobilientransaktionen 

zur Bewertung bei An- und Verkäufen 
 Unterstützung bei Commercial Due Diligence und Datenraumanalyse 
 Erstellung von Pitch-Präsentationen 
 Weiterentwicklung und Standardisierung des Prüfprozesses neuer Projekte 
 Unterstützung bei der Implementierung von Business Plänen im Rahmen des Asset Managements 
 Entwicklung von Nutzungskonzepten und Unterstützung bei Neuvermietung 
 Kaufmännische Zuarbeit im Rahmen von Modernisierungsmaßnahmen des Immobilienbestandes 

Ihr Profil:   

 Erfolgreich abgeschlossenes (Fach-)Hochschulstudium (Bachelor oder Master), gerne mit 
finanzmathematischer, wirtschaftswissenschaftlicher und/oder immobilienökonomischer Ausrichtung, 
ausgeprägtes Zahlenverständnis, hohe analytische und organisatorische Fähigkeiten.  

 Ein sicherer Umgang mit den gängigen Office-Programmen, insbesondere Excel und PowerPoint, werden 
vorausgesetzt. Ideal wären erste Erfahrungen mit dem Programm Argus Enterprise. 

 Flexibilität, Engagement, Teamgeist, Verantwortungsbewusstsein sowie ausgeprägte kommunikative 
Fähigkeiten, gute Präsentationsfähigkeiten und ein selbstsicheres Auftreten inklusive guter 
Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind sehr wünschenswert. 

Wenn Sie in ein motivierendes, förderndes und professionelles Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und 
hervorragendem Betriebsklima sowie mit einer attraktiven/leistungsgerechten Vergütung in Ihre berufliche Zukunft 
starten wollen, freuen wir uns über Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihres frühestmöglichen 
Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung bitte per E-Mail an: 
Frau Edda Bohnet, karriere@silverton.de, oder per Post an: Silverton Asset Solutions GmbH, Neue Mainzer Straße 20, 
60311 Frankfurt am Main. 


